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 Na stočnoj pijaci u Užicu niža je bila 
cena teladi, simentalske rase, težine od 
80 do 120 kg. Raspon cena kretao se od 
750 do 850 kg, ali je najčešća prodajna 
cena iznosila 790 dinara po kilogramu i 
ponuda je bila prosečna. Cena krava za 
klanje simentalske rase je porasla i 
iznosila je 330 din/kg. 

Niža otkupna cena bikova 
simentalske rase mase preko 500 kg 
zabeležena je u klanicama na području 
Loznice. Ponuda je bila dobra, a cena se 
kretala od 460 do 480 dinara za kilogram. 
Najčešći iznos po kom su se bikovi 
otkupljivali bio je 470 din/kg. Dobra 
ponuda je bila krava za klanje i otkupna 
cena je bila ista kao i prošle nedelje. 

Tokom ovog perioda, kao i 
prethodnog, u klanicama moravičkog 
područja bilo je otkupa bikova, junadi i 
krava za klanje. Za razliku od prošle 
nedelje u ponudi je bilo muške i ženske 
teledi mase od 80 do 160 kilograma. Cena 
ženske teladi kretala se od 750 do 780 
dinara, dok su se muška telad otkupljivala 
po ceni od 730 do 780 dinara. 
Dominantan iznos kod ženske teladi bio je 

750, dok je kod muške 780 dinara po 
kilogramu. 

U klanicama južnobačkog okruga 
otkupljivala su se junad težine preko 480 
kilograma, ali po istoj ceni od 450 din/kg, 
kao i prošle nedelje. 

Na kraljevačkoj stočnoj pijaci u 
ponudi je bilo bikova, simentalske rase, 
težine preko 500 kg, krava za klanje SM 
rase i teladi simentalske rase težine od 80 
do 160 kilograma, ali cene se nisu 
menjale u ovom periodu. 

U klanicama na području Šapca 
zabeležena je niža cena junadi težih od 
480 kilograma i iznosila je 470 din/kg. 
Telad simentalske rase prodavala su se po 
ceni od 935 dinara po kilogramu, što se 
nije menjalo u odnosu na prošli period. 

Za razliku od prošle nedelje u 
klanicama na području PSS Subotice 
otkupljivali su se bikovi holštajn-frizijske 
rase, po ceni od 412,5 din/kg. Otkupljivali 
su se i bikovi simentalske rase, a cena je 
iznosila 445,5 din/kg. Ponuda bikova je 
bila prosečna.  
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Tokom ovog perioda niže cene 
prasadi od 16 do 25 kilograma i tovljenika 
od 80 do 120 kg bila su na stočnoj pijaci 
u Smederevu. Prasad su se prodavala za 
420, a tovljenici za 250 dinara po 
kilogramu, a ponuda je bila prosečna. 

Promene otkupnih cena zabeležene 
su u klanicama južnobačkog okruga i to 
kod prasadi težine od 16 do 25 kilograma, 
gde je cena bila niža i kretala se od 320 
do 350 din/kg, ali je dominiralo iznos od 
320 i ponuda je bila prosečna. Do rasta 
cena je došlo kod tovljenika težih od 120 
kilograma i njihova otkupna cena je 
iznosila 150 dinara po kilogramu. 

Na stočnoj pijaci u Čačku u ponudi je 
bilo prasadi obe kategorije, a za razliku 
od proteklog perioda bilo je i krmača za 
klanje, čija se otkupna cena kretala od 
160 do 200 dinara za kilogram, ali je 
najčešći iznos bio 200 din/kg. 

Na kraljevačkoj stočnoj pijaci 
poskupela su prasad težine od 16 do 25 
kilograma. Prasad su se najčešće mogla 
kupiti po ceni od 390 dinara, a interval 
kretanja cena bio je od 360 do 400 dinara 
za kilogram. U ponudi je bilo krmača za 

klanje i priplodnih nazimic po cenama kao 
i u prethodnom periodu. 

Rast cene prasadi težine od 16 do 25 
kilograma evidentiran je u klanicama na 
području Loznice. Ponuda je bila dobra, a 
cena se kretala od 450 do 500, ali je 
najcešći iznos otkupne cene  bio 480 din/
kg. Dobra je bilai ponuda tovljenika težine 
od 80 do 120 kilograma, a dominirao je 
iznos od 140 dinara za kilogram, što je 
pad u odnosu na protekli period. 

U klanicama severnobačkog okruga 
zabeležen je rast cena tovljenika težine 
od 80 do 120 kg i iznosila je 159,5 dinara 
za kilogram i otkup je bio prosečan. 
Prasad težine od 16 do 25 kilograma su 
se otkupljivala za 319 dinara po 
kilogramu, kao i prethodne sedmice. 

Niža cena prasadi mase od 16 do 25 
kilograma bila je u klanicama na području 
Šapca, iznosila je 420 dinara po 
kilogramu i ponuda je bila na zavidnom 
nivou. Tovljenici težine od 80 do 120 kg 
su se otkupljivali po ceni od 140 dinara, 
što je isti iznos kao i u prethodnom 
periodu. 

Niže cene prasadi i tovljenika  
na stočnoj pijaci u Smederevu  

Jarad i jagnjad skuplja  
na stočnoj pijaci u Kraljevu 

Na kraljevačkoj stočnoj pijaci 
poskupela su jagnjad i jarad. Cene jaradi i 
jagnjadi su bile identične i kretale su se u 
opsegu od 480 do 520 dinara za kilogram, 
ali je dominantan izos bio 510 din/ kg. U 
ponudi je bilo ovnova za priplod i ovaca, 
ali su cene ostale iste kao i prošle nedelje. 

Tokom ovog perioda na stočnoj pijaci 
u Čačku došlo je do rasta cena ovaca. 
Cena se kretala od 160 do 200 din/kg, a 
dominirao je iznos od 200 din/kg. Bilo je 
dobar otkup dviski i jagnjadi, ali po istim 
cenama kao i u prethodnom periodu. 

Rast cene ovaca evidentiran je u 
klanicama lozničkog kraja i cena se kretala 
u rasponu od 200 do 230, ali je najčešći 
iznos bio 220 dinara za kilogram. Jagnjad 
su se otkupljivala po ceni od 480 dinara, 
što je nepromenjen iznos u odnosu na 
prethodnu sedmicu. 

Dobar otkup jagnjadi bilo je u 
klanicama na području Šapca i otkupna 
cena je bila nepromenjena i iznosila je 
500 din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi bila je skuplja 
u klanicama sremskog okruga. Dominirao 
je iznos od 550 dina/kg. 

Ponuda jagnjadi na stočnoj pijaci u 
Užicu je bila dobra, pa je cena bila niža 
nego protekle sedmice. Jagnjad su se 
mogla kupiti po ceni od 420 do 450, ali je 
najčešći iznos bio 430 din/kg. Niža cena 
jagnjadi bila je i u klanicama ovog kraja. 
Dominantan otkupna cena bila je 430 din/
kg, a interval kretanja cena od 420 do 440 
dinara za kilogra. Ponuda je, takođe bila 
dobra. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Na pijaci u Čačku, pored kukuruza, 
pšenice i stočnog ječma, u ponudi je bilo i 
stočnog brašna za razliku od prethodnog 
perioda. Njegova cena je bila 25-26 dinara 
po kilogramu, ponuda je bila dobra, a 
pakovanja su bila od 33 kilograma. 

U maloprodajnim objektima na 
području PSS Kikinde zabeležen je rast 
cene kod sojine sačme, a pad kod 
suncokretove sačme. Cena sojine sačme 
se kretala od 108 do 123, ali je 
dominantan iznos bio 110 dinara za 
kilogram. Što se tiče suncokretove sačme, 
cena je išla od 60 do 63, ali se najčešće 
prodavala za 60 din/kg. U ponudi je bilo 
stočnog brašna po ceni od 36 dinara za 
kilogram.  

Na gazdinstvima u okolini Loznice 
evidentiran je pad cene lucerkinog sena u 
balama, koje se prodavalo za 25 din/kg, a 
ponuda je bila prosečna. Pšenica je 
poskupela i cena je bila između 29 i 31 
dinar, ali je dominantan iznos bio 30 
dinara za kilogram. Za razliku od prošle 
nedelje u ponudi je bilo kukuruza koji se 
prodavao za 32 din/kg. U maloprodajnim 
objektima ovog područja pad je zabeležen 
kod stočnog brašna, dok je rast kod 
suncokretove sačme. Stočno brašno se 

kupovalo po najčešćoj ceni od 28, a 
suncokretova sačma po 45 dinara za 
kilogram. Na stočnoj pijaci u Loznici 
ponuda je bila veoma slaba, pa je došlo 
do poskupljenja kukuruza, pšenice i 
lucerke. 

Niža cena lucerke bila je i na 
gazdinstvima na teritoriji Užica. Cena je 
iznosila 22 dinara, a ponuda je bila 
prosečna. Na stočnoj pijaci u ovom gradu 
poskupela je pšenica i koštala je 33 din/
kg. 

Kukuruz je poskupeo u maloprodaji na 
teritoriji Pančena. Cena se kretala od 36 
do 37 dinara, a ponuda je bila slaba. Na 
stočnoj pijaci u ovom gradu kukuruz se 
prodavao za 35-36 dinara po kilogramu i 
ponuda je bila slaba. 

Do pada cene zrna cuncokreta došlo je 
u silosima na području Subotice. Cena se 
kretala od 55 do 75, ali je dominirao iznos 
od 65 dinara za kilogram, ali je ponuda 
bila slaba. 

Gazdinstva u okolini Zrenjanina imala 
su nižu cenu pšenice (25 din/kg) u odnosu 
na prethodni period. Dok je niža cena 
kukuruza bila u silosima ovog kraja i 
iznosila je 23 dinara po kilogramu.  

Agroinfo vest 

Jedan od najvećih otkupljivača mleka u Srbiji od 1. juna najavljuje osnovnu cenu od 32 
dinara po litru, što je izazvalo novo nezadovoljstvo proizvođača. 
  
Predrag Veljković, član Udruženja proizvođača mleka Šumadije i Pomoravlja, kaže za 
agronews da je reč o ceni ”ispod svakog minimuma” i upozorava da će potez lidera u 
otkupu pratiti i ostale mlekare. ”Šta radi Imlek, to će raditi i ostali”, navodi Veljković. 
  
Kao glavni problem ističe nekontrolisano izdavanje dozvola za uvoz mleka, dok domaći 
proizvođači ponovo trpe pad cena. Upozorava i da se dogovori posle protesta ne poštuju, 
premija za prvi kvartal kasni, a gazdinstva se gase ”u tišini”. 
 
(agronews) 
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Ovu nedelju započeli smo održavanjem drugog po redu International Grain Forum-a, 
međunarodne žitne konferencije, u organizaciji Produktne berze, te je ponedeljak 
protekao kao radni, ali netrgovački dan. U nastavku radne nedelje, berzanski ugovori 
zaključeni su za kukuruz, dok je trgovanje ostalim primarnim poljoprivrednim proizvodi-
ma izostalo. 

Tržište kukuruza karakterisala je povećana ponuda, dok je aktivnost kupaca bila slabo 
izražena. Ovakav odnos ponude i tražnje uslovio je pad cene za 0,78% u odnosu na 
nedelju dana ranije. Kupoprodajni ugovori zaključeni su za kukuruz bez analize na afla-
toksin u uskom cenovnom rasponu, od 21,60 do 21,70 din/kg bez PDV-a. Ponder cena 
iznosila je 21,66 din/kg bez PDV-a (23,82 din/kg sa PDV-om). 

Nasuprot tržištu kukuruza, kod pšenice se beležila povećana tražnja i za stari i za novi 
rod, dok je na strani ponude bio aktivan manji broj tržišnih učesnika. Razlika u pariteti-
ma i cenovnim očekivanjima kupovne i prodajne strane, uslovila je izostanak trgovanja 
hlebnim zrnom. 

Tržište soje bilo je pasivno, pri čemu je tražnja bila nešto izraženija u odnosu na ponu-
du. Nezadovoljni trenutnom tržišnom cenom ponuđači su pokazali veoma slabo in-
teresovanje za trgovinom, što je rezultiralo izostankom trgovinskih transakcija. 

Kada je reč o stočnom ječmu, beležila se umerena aktivnost kupaca uz stabilan cenovni 
nivo, bez značajnijih oscilacija u odnosu na prošlonedeljna trgovanja. Sa druge strane, 
ponuda je bila izrazito slaba, formirana na način koji ni cenovno ni logistički nije odgo-
varao kupcima, te je zaključenje berzanskih ugovora izostalo. 

Uljana repica novog roda nuđena je po ceni od 59,90 din/kg (510 eur/t) bez PDV-a, dok 
konkretnih predloga za trgovanje nije bilo od strane kupaca. 


